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Суд заблокировал паблик 
художницы Юлии Цветковой с 

рисунками вульв

Центральный районный суд Комсомольска-на-Амуре 

заблокировал паблик «Монологи вагины» 

художницы Юлии Цветковой с рисунками вульв. Об 

этом сообщила ее мать Анна Ходырева.

Согласно решению[1], суд посчитал рисунки из 

паблика «порнографическими изображениями», 

которые «причиняют вред здоровью, нравственному 

и духовному воспитанию несовершеннолетних».

Прокурор города, обратившийся в суд, сослался 

на экспертизу[2] из уголовного дела Цветковой, 

которую из-за рисунков в паблике обвиняют в 

распространении порнографических материалов в 

интернете (пункт «б» части 3 статьи 242 УК). 

Саму экспертизу еще не исследовали в суде 

по уголовному делу Цветковой, а одним из ее 

авторов была исскуствовед с судимостью, отметила 

Ходырева. В 2017 году подмосковный суд признал-

, что Татьяна Троицкая в заключении назвала 

современной скульптуры Будды 19 века, чтобы ее 

могли вывезти из России.

Хотя Цветкову признали ответчицей, ей не говорили 

об иске и времени заседания. О решении художница 

узнала, когда его копию ей отправили «по почте, 

почти случайно», отметила Ходырева. Заседание 
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назначили на 25 мая, когда у нее вместе с адвокатами 

было слушание по уголовному делу. В решении 

по иску говорится, что художница не получила 

извещение и его вернули назад после окончания 

сроков хранения на почте. 

Юлия Цветкова находилась под домашним арестом 

с ноября 2019 года, весной 2020 года ее перевели 

под подписку о невыезде. В марте 2021 года дело 

Цветковой передали в суд, однако заседания по нему 

проходят в закрытом режиме; из-за этого в мае она 

неделю держала голодовку.

Цветкова объясняла, что ведет группу, в которой 

публикуются рисунки вульвы, сделанные другими 

художниками и самой активисткой, чтобы снять 

табу с женской физиологии. После возбуждения 

дела Цветкову дважды штрафовали за пропаганду 

нетрадиционных сексуальных отношений среди 

несовершеннолетних (часть 2 статьи 6.21 КоАП) 

из-за пабликов о феминизме и ЛГБТ и рисунка в 

поддержку ЛГБТ-семей.
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